

Бывший главный врач Холмской ЦРБ обвиняется в превышении должностных полномочий



Третьим отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главного врача ГБУЗ «Холмская центральная районная больница» по обвинению в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в 2017 году обвиняемая, возглавлявшая медицинское учреждение, осуществила подбор здания и земельного участка под ним для последующего приобретения и размещения в нем детской поликлиники, при этом достоверно зная, что оно не отвечает предъявляемым специальным требованиям для медицинской организации. Затем, с целью подготовки документации для заключения государственного контракта на приобретение объекта недвижимости, она организовала предоставление продавцом отчета по комплексной

оценке технического состояния здания с целью подтверждения возможности производства его реконструкции под цели размещения детской поликлиники. После чего, составила, подписала и направила в Правительство Сахалинской области пакет документов о возможности реконструкции и дальнейшей безопасной эксплуатации здания для размещения в нем детской поликлиники, что не соответствовало действительности. На основании предоставленных обвиняемой документов был заключен государственный контракт на приобретение объектов недвижимого имущества, переданных обвиняемой в оперативное управление.

Однако, в связи с несоответствием здания специальным требованиям для медицинской организации, обвиняемая указанное здание не эксплуатировала и приняла решение об отключении от коммунальных ресурсов, что привело к значительному ухудшению технического состояния имущества, признанию его аварийным и подлежащим сносу.

В результате действий обвиняемой бюджету Сахалинской области причинен ущерб на сумму более 61 миллиона рублей.

По уголовному делу прокурором утверждено обвинительное заключение и оно направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1837580>